

令和六年六月二十四日付け広島県報（定期）第五十号に登載の土地収用法の規定に基づく
公告の一部を次のように訂正する。

広島県収用委員会会長 鳥谷部 茂

ページ	箇所
別紙一	七番の土地所有者氏名欄
正	佐藤 信幸 佐藤 陽彦 佐藤 高生 佐藤 拓也
誤	佐唐 信幸 佐唐 陽彦 佐唐 高生 佐唐 拓也